



## ДВАДЦАТЬ ЛЕТ ИННОВАЦИЙ

19.3.2015

### **КОМПАНИЯ ARISTON THERMO ПРАЗДНУЕТ ЮБИЛЕЙ**

В этом году отечественное представительство компании AristonThermoGroup отмечает важную дату - двадцатилетие присутствия в России. За это время бренд Аристон стал самым узнаваемым брендом на рынке водонагревательной и отопительной техники России, была построена широкая дистрибьюторская сеть, охватывающая все регионы России и Беларуси, налажено собственное производство и реализованы сотни крупных проектов.

Важнейшим этапом на пути укрепления позиций компании на местном рынке стало открытие собственного завода в г. Всеволожск Ленинградской области. В 2005 году здесь выпустили первый накопительный электрический водонагреватель. С тех пор производство достигло объемов в 600 000 штук в год, что способно удовлетворить потребности не только нашей страны, но и некоторых регионов СНГ. Штат сотрудников насчитывает 250 человек, а площадь помещений составляет 17800 м<sup>2</sup>.